
Выберите правильное 
определение почвы

• Я) верхний слой земли, где есть песок и глина;
• Е) верхний слой земли, где есть песок, глина, 

воздух, вода;
• О) верхний плодородный слой земли.

/записывай буквы правильных ответов в строчку/



Какая главная часть почвы?

● Т) перегной;
● Д) песок;
● Б) глина.



Что образуется из перегноя под 
действием микробов?

• М) вода;
• Н) воздух;
• Л) соли.



Что используют растения для 
питания?

■ Е) микробы;
■ И) соли;
■ Ю) перегной.



Что образуется из остатков умерших 
растений и животных под действием 

микробов?
� Ш) песок;
� Щ) глина;
� Ч) перегной.



Почва образуется:

■ М) быстро
■ Н) медленно
■ Л) не образуется



Какое утверждение 
верно?

• О) если употреблять ядохимикатов 
больше нормы, почва потеряет 
свое плодородие.

• А) Там, где нет растений, ветер и 
вода не могут развеять и смыть всю 
почву или ее часть.



Проверь себя

О  т л и ч н о


